

București, 8 aprilie 2005

COMUNICAT COMUN
al Băncii Naționale și Ministerului Administrației și Internelor

Vineri, 8 aprilie a.c., Banca Națională a României și Ministerul Administrației și Internelor, în baza unor înțelegeri anterioare, au încheiat un protocol de colaborare. Documentul a fost semnat de Mugur Isărescu, Guvernatorul BNR și de Vasile Blaga, Ministrul Administrației și Internelor.

În temeiul Legii nr. 348/2004 privind denominarea monedei naționale, cele două părți s-au angajat să conlucreze în vederea bunei desfășurări a procesului introducerii leului nou. În consecință, au convenit să sprijine derularea campaniei naționale de informare publică privind denominarea prin materiale tipărite: afișe și pliante.

Pentru punerea în aplicare a prevederilor protocolului, Banca Națională a României și Ministerul Administrației și Internelor vor constitui comisii comune la nivel central și local. În termen de cinci zile de la constituire, comisiile comune vor elabora programe detaliate de lucru.

Banca Națională a României va asigura distribuția gratuită, începând cu data de 21 aprilie 2005, prin unitățile sale teritoriale, a materialelor tipărite, la sediile prefecturilor, inspectoratelor județene de poliție, jandarmerie, poliție de frontieră, precum și la serviciile publice de urgență. Vor fi asigurate cantitățile stabilite de comisia comună la nivel central.

Ministrul Administrației și Internelor, prin reprezentanții săi în teritoriu, va asigura distribuția și afișarea materialelor promoționale de către unitățile aflate în subordine, începând cu data de 21 aprilie 2005.

Protocolul va intra în vigoare la data de 11 aprilie 2005.

București, 8 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

**REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI
ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN
ULTIMELE 24 DE ORE.** În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 268 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat **131** infracțiuni, dintre care **19** de natură economico-financiară și **27** de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 140 autori ai unor infracțiuni**. Totodată, cadrele Poliției Rutiere au constatat **76** infracțiuni la regimul circulației rutiere, fiind înregistrate **9** accidente de circulație, soldate cu **2** morți și **7** răniți grav.

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE: s-au executat, în intervalul menționat, circa **1560** misiuni de menținere și asigurare a ordinii publice și au fost aplicate **258** sancțiuni contravenționale, în valoare de peste **502 milioane lei**. Totodată, aproximativ **7.700** jandarmi au asigurat paza la **1.022** obiective de interes deosebit.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate **284** sancțiuni contravenționale și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de peste **296 milioane lei**. Unui număr de **2.731** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **77** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ: s-a intervenit la **103** evenimente, dintre care **64** incendii, iar în **18** cazuri s-a acordat asistență medicală de urgență.

București, 7 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

LANSARE DE CARTE. Vineri, 8 aprilie a.c., la Centrul Cultural al Ministerului Administrației și Internelor, sala „Marin Preda”, va avea loc lansarea volumului apărut la Editura M.A.I. „*Miniștrii de interne în Parlamentul României*”, autor Constantin Gheorghe.

Invitați să prezinte cartea sunt domnii: chestor principal Alexandru Mircea, secretar de stat în M.A.I., academician Dan Berindei, istoric, Corneliu Mihai Lungu, director general al Arhivelor Naționale.

Cartea prezintă biografiile politice ale miniștrilor de interne care au ocupat, concomitent, și funcția de președinte al uneia dintre cele două Camere ale Parlamentului României și, de asemenea, documente de arhivă și discursuri ale oamenilor politici ai vremii în care se fac referiri la problematica Internelor.

*

* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la acest eveniment editorial, începând cu ora 12.00.

București, 7 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRATIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANTEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 290 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 164 infracțiuni, dintre care 22 de natură economico-financiară și 65 de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 192 autori ai unor infracțiuni.** Totodată, cadrele Poliției Rutiere au constatat 62 infracțiuni la regimul circulației rutiere, fiind înregistrate 15 accidente de circulație, soldate cu 3 morți și 13 răniți grav.

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE: s-au executat, în intervalul menționat, circa 1700 misiuni de menținere și asigurare a ordinii publice și au fost aplicate 195 sancțiuni contravenționale, în valoare de peste 311 milioane lei. Totodată, aproximativ 7.700 jandarmi au asigurat paza la 1.022 obiective de interes deosebit.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate **306** sancțiuni contravenționale și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de peste **438 milioane lei**. Unui număr de **3.514** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **29** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ: s-a intervenit la **90** evenimente, dintre care **58** incendii, iar în **23** cazuri s-a acordat asistență medicală de urgență.

București, 6 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

MINISTRUL ROMÂN AL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR PREZENT LA CONGRESUL EUROPEAN DE POLIȚIE. Azi, 6 aprilie a.c., în prima zi a lucrărilor celui de-al 8-lea Congres European de Poliție care se desfășoară la Berlin, domnul Vasile Blaga, ministrul Administrației și Internelor, a rostit, în cadrul Forumului Politic „*Granițele europene după extindere – standardizare, armonizare și interoperabilitate*”, un discurs în care a reliefat importanța cooperării dintre state în vederea securizării frontierelor.

În cadrul aceluiași Forum, au mai avut intervenții miniștrii de interne sau adjuncții acestora din Bulgaria, Letonia, Lituania, Polonia și Albania.

Tot în cursul dimineții de azi, ministrul român al Administrației și Internelor a avut o întâlnire cu ministrul de interne al Landului Bavaria, Günther Beckstein, ocazie cu care demnitarul german a subliniat, la fel ca și ministrul federal de interne, Otto Schily, deschiderea pentru cooperarea cu România și sprijinul pentru integrarea țării noastre în Uniunea Europeană.

București, 6 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

PROIECT ROMÂNNO-DANEZ PENTRU ÎMBUNĂȚĂTIREA RELAȚIILOR DINTRE POLIȚIE ȘI COMUNITĂȚILE DE ROMI. Astăzi, 6 aprilie a.c., la sediul M.A.I. a avut loc, în prezența domnului chestor principal **Alexandru MIRCEA**, secretar de stat, întâlnirea grupului de specialiști din cadrul Ministerului Administrației și Internelor cu specialiști danezi și reprezentanți ai Centrului Regional de Facilitare și Negociere Iași, pentru finalizarea Proiectului „*Dezvoltarea capacității Poliției Române de rezolvare a conflictelor*”, având drept obiectiv îmbunătățirea relațiilor dintre poliție și comunitățile de romi.

Proiectul, finanțat de Ambasada Regatului Danemarcei la București, vizează pregătirea a 15 ofițeri de poliție în domeniul Rezolvării Conflictelor și Drepturilor Omului care, la rândul lor, urmează să devină formatori pentru ofițerii de poliție din toate județele, în cadrul unui program de pregătire profesională continuă.

Specialiștii danezi, printre care doamnele **Lene Ostergaard**, directorul Centrului Danez de Rezolvare a Conflictelor și **Merete Svendsen**, consilier pe probleme de integrare, au subliniat importanța derulării acestui proiect, în contextul integrării României în Uniunea Europeană.

Domnul chestor principal Alexandru MIRCEA a asigurat grupul de lucru danez de întreaga disponibilitate a conducerii M.A.I. pentru aplicarea cu rigurozitate a acestui proiect „*care este în beneficiul populației române și, pe cale de consecință, în beneficiul societății românești*”.

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domnița Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, București, ora 16.00.

București, 6 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

STAGIU INTERNAȚIONAL. În perioada 5 aprilie – 17 iunie a.c., specialiști din cadrul Arhivelor Naționale participă la Stagiul Tehnic Internațional al Arhivelor desfășurat în Franța, la Paris, stagiul care reunește arhiviști din întreaga lume în scopul perfecționării profesionale și al schimbului de experiență.

Specialiștii români vor participa la cursurile și aplicațiile practice din cadrul stagiului și vor prezenta referate pe teme: „Norme de descriere arhivistică și aplicarea lor asupra documentelor”, „Seleționarea arhivelor economice”.

Stagiul Tehnic Internațional al Arhivelor a fost creat de Arhivele Franței în anul 1951 și se adresează arhiviștilor din întreaga lume, care își desfășoară activitatea în instituții naționale sau locale, publice și private. Acest stagiul este găzduit de Centrul Istoric al Arhivelor Naționale din Paris și cuprinde conferințe, seminarii, vizite profesionale și studiu individual.

De la înființarea Stagiului Tehnic Internațional al Arhivelor, 35 de arhiviști români au participat la aceste programe de perfecționare, începând din anul 1968.

București, 6 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 254 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat **102** infracțiuni, dintre care **37** de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 134 autori ai unor infracțiuni.** Totodată, cadrele Poliției Rutiere au constatat **37** infracțiuni la regimul circulației rutiere, fiind înregistrate **15** accidente de circulație, soldate cu **1** mort și **15** răniți grav.

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE: s-au executat, în intervalul menționat, circa **1790** misiuni de menținere și asigurare a ordinii publice și au fost aplicate **216** sancțiuni contravenționale, în valoare de peste **453 milioane lei.** Totodată, aproximativ **8.220** jandarmi au asigurat paza la **1.040** obiective de interes deosebit.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate **296** sancțiuni contravenționale și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de peste **444 milioane lei.** Unui număr de aproximativ **3.285** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **65** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ: s-a intervenit la **126** evenimente, dintre care **62** incendii, iar în **34** cazuri s-a acordat asistență medicală de urgență.

București, 5 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

MINISTRUL ROMÂN AL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR, VASILE BLAGA, S-A ÎNTÂLNIT CU OMOLOGUL SĂU GERMAN, OTTO SCHILY. Ministrul federal de interne, Otto Schily, a reconfirmat sprijinul țării sale pentru integrarea României în Uniunea Europeană, în cursul unei întâlniri pe care a avut-o azi, 5 aprilie a.c., cu omologul său român, Vasile Blaga, cu prilejul participării acestuia la cel de-al 8-lea Congres European de Poliție care se desfășoară la Berlin.

Domnul Otto Schily a apreciat pozitiv măsurile de reformă prezentate de ministrul român al Administrației și Internelor subliniind progresele înregistrate în cele trei luni de la preluarea mandatului de către domnul Vasile Blaga.

A fost evidențiată, în mod deosebit, recuperarea celor trei măsuri restante din anul 2004, și anume: elaborarea strategiei în domeniul asigurării securității bunurilor; modernizarea Jandarmeriei Române; elaborarea unui glosar de termeni privind migrația.

Actualizarea Planului de Acțiune Schengen, angajarea a jumătate din numărul de polițiști de frontieră prevăzuți pentru acest an și elaborarea Planului Multianual de Investiții la Frontieră pentru perioada 2005-2009 care a fost înaintat Comisiei Europene reprezentă, de asemenea, măsuri puse în practică de la începutul acestui an.

Ministrul federal de interne a accentuat excelenta colaborare bilaterală în domeniul combaterii migrației ilegale. De asemenea, domnul Otto Schily a arătat că această colaborare va continua și se va lărgi și în alte domenii de interes comun.

Astfel, Ministerul Federal de Interne a pus la dispoziția Ministerului român al Administrației și Internelor doi consilieri, pe probleme de criminalitate transfrontalieră și, respectiv, în domeniul securizării frontierei care vor sprijini specialiștii români.

București, 5 aprilie 2005

INVITAȚIE

CONFERINȚĂ DE PRESĂ - POLITICA DE SIGURANȚĂ RUTIERĂ ÎN ROMÂNIA LA STANDARDE EUROPENE. Miercuri, 6 aprilie a.c., începând cu ora 11.15, la Centrul de Studii Postuniversitare al Ministerului Administrației și Internelor, din Șos. Oltenitei nr. 158 - 160, sect. 4, București, va avea loc o conferință de presă cu tema „*Politica de Siguranță Rutieră în România la standarde europene*”.

Invitați la conferința de presă vor fi **doamna Jeanine Hennis -Plasschaert** – europarlamentar, membră a Delegației Comisei Parlamentare Mixte România - UE, membră a Comisiei de Transporturi și a Comisiei de Libertăți Civile, Justiție și Interne, **domnul Aleodor Frâncu**, șef al Cancelariei Prim-ministrului Guvernului României, **domnul chestor șef Anghel Andreescu**, secretar de stat în cadrul Ministerului Administrației și Internelor, șeful Departamentului Ordine și Siguranță Publică, și **domnul Peter ter Meulen**, președinte al Centrului Regional pentru Siguranță Rutieră – IRSA România.

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate.

București, 5 aprilie 2005

COMUNICAT

NOUĂ NUMIRE ÎN FUNCȚIE LA NIVELUL POLITIEI ROMÂNE. Prin ordin al ministrului Administrației și Internelor, domnul **Vasile BLAGA**, a fost numit în funcția de inspector șef al Inspectoratului de Poliție al Județului Sibiu domnul comisar-șef de poliție Mircea BĂRGOZ.

Numirea în funcție a fost făcută în urma concursului desfășurat la nivelul Inspectoratului de Poliție al Județului Sibiu, cu respectarea strictă a condițiilor de înscriere și participare, singurele criterii de promovare fiind profesionalismul și probitatea morală.

Investirea în funcție a avut loc azi, 5 aprilie a.c., în prezența inspectorului general al Poliției Române, domnul chestor de poliție Dan Valentin FĂTULOIU.

Informații privind activitatea profesională a noului șef al IPJ Sibiu pot fi accesate pe site-ul oficial al Poliției Române (www.politiaromana.ro).

București, 5 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 268 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat **126** infracțiuni, dintre care **37** de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 144 autori ai unor infracțiuni.** Totodată, cadrele Poliției Rutiere au constatat **77** infracțiuni la regimul circulației rutiere, fiind înregistrate **10** accidente de circulație, soldate cu **5** morți și **11** răniți grav.

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE: s-au executat, în intervalul menționat, circa **1670** misiuni de menținere și asigurare a ordinii publice și au fost aplicate **173** sancțiuni contravenționale, în valoare de peste **354 milioane lei.** Totodată, aproximativ **7.560** jandarmi au asigurat paza la **1.040** obiective de interes deosebit.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate **292** sancțiuni contravenționale și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de peste **1,8 miliarde lei.** Unui număr de aproximativ **2.900** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **18** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ: s-a intervenit la **121** evenimente, dintre care **59** incendii, iar în **44** cazuri s-a acordat asistență medicală de urgență.

București, 4 aprilie 2005

COMUNICAT

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR, VASILE BLAGA, SE ÎNTÂLNEȘTE CU OMOLOGUL SĂU GERMAN, OTTO SCHILY. Ministrul Administrației și Internelor, domnul Vasile Blaga, va participa la cel de-al 8-lea Congres European de Poliție, care va avea loc începând de marți, 5 aprilie a.c., la Berlin.

Ministrul Vasile Blaga va prezenta, în cadrul Forumului Politic al Congresului, o alocuțiune cu tema „Frontiere externe după extindere – standardizare, armonizare, interoperabilitate”. În cadrul aceluiași forum vor participa, prin alocuțiuni și schimburi de opinie pe aceeași temă, miniștrii de interne din Spania, Portugalia, Letonia, Norvegia, Lituania, Polonia și Turcia.

De asemenea, în cadrul Congresului, specialiștii români vor prezenta puncte de vedere în legătură cu două tematici, extrem de actuale în contextul european, în secțiunile „Protecția Frontierelor Europene” și „Eforturi comune pentru combaterea extremismului și terorismului”.

Pe agenda de întâlniri a delegației române figurează și o întâlnire cu ministrul federal de interne, Otto Schily, și cu principalii responsabili ai Ministerului Federal de Interne german din domeniile securitate internă și ordine publică, securitatea frontierelor, migrație, refugiați, afaceri europene, cărora ministrul Vasile Blaga le va prezenta progresele înregistrate de România în aceste domenii, în cadrul procesului de pregătire a aderării la Uniunea Europeană.

Ministerul Administrației și Internelor din România și Ministerul Federal de Interne al Republicii Federale Germania au derulat până în prezent relații bilaterale consistente, în special în domenii de interes comun, cum ar fi: contribuții comune în domeniul combaterii criminalității transfrontaliere, sprijinul constant acordat de partea germană pentru etapele de integrare parcurse de România și finalizarea acestui proces conform calendarului stabilit, consolidarea twinning-ului strategic româno-german în domeniul securității frontierei române, viitoare frontieră externă a Uniunii Europene în partea de nord și est a țării noastre, combaterea migrației ilegale, a traficului de droguri, traficului de mașini furate din vest și traficate în estul continentului european etc.

București, 4 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

SĂRBĂTORIREA A 85 ANI DE LA ÎNFIINȚAREA REVISTEI “FRONTIERA”. Marți, 5 aprilie a.c., la sediul Inspectoratului General al Poliției de Frontieră va avea loc festivitatea dedicată împlinirii a 85 de ani de la apariția revistei “Frontiera”, continuatoare a tradițiilor “Revistei Grănicerilor”.

La activitate vor participa personalități ale vieții social-culturale, reprezentanți ai conducerii Ministerului Administrației și Internelor, reprezentanți diplomatici și ofițeri de legătură străini care își desfășoară activitatea în România.

Cu această ocazie vor fi înmânate diplome aniversare, plachete și premii colaboratorilor revistei și celor care au sprijinit activitatea editorială, manifestarea urmând să se încheie cu un cocktail.

*

*

*

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, care se va desfășura la sediul Inspectoratului General al Poliției de Frontieră (str. Răzoare nr. 2, sector 6, București) începând cu ora 14.00.

București, 4 aprilie 2005

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 174 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat **94** infracțiuni, dintre care **29** de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 67 autori ai unor infracțiuni.** Totodată, cadrele Poliției Rutiere au constatat **51** infracțiuni la regimul circulației rutiere, fiind înregistrate **10** accidente de circulație, soldate cu **3** morți și **7** răniți grav.

2. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE: s-au executat, în intervalul menționat, circa **660** misiuni de menținere și asigurare a ordinii publice, și au fost aplicate **159** sancțiuni contravenționale, în valoare de peste **280 milioane lei.** Totodată, aproximativ **7.070** jandarmi au asigurat paza la **1.037** obiective de interes deosebit.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: au fost aplicate **229** sancțiuni contravenționale și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de peste **869 milioane lei.** Unui număr de aproximativ **2.850** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **40** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ: s-a intervenit la **63** evenimente, dintre care **36** incendii, iar în **19** cazuri s-a acordat asistență medicală de urgență.